



【オンラインセミナー】2023年6月27日(火)開催

業績とエンゲージメントが向上する働き方改革! ~秘訣は心理的安全性マネジメント~

株式会社ボルテックス

「区分所有オフィス[®]」を主軸に資産形成コンサルティングを行う株式会社ボルテックス(東京都千代田区 代表取締役社長 兼 CEO 宮沢 文彦、以下当社)は、一般社団法人 100 年企業戦略研究所(東京都千代田区 所長 堀内 勉)とオンラインセミナー「業績とエンゲージメントが向上する働き方改革! ~秘訣は心理的安全性マネジメント~」を共催しますのでご案内いたします。

現在、企業が生き残るには早急な働き方改革への対策が必須といわれます。

働き方改革に取り組み、業績を向上させている企業では、労働時間の削減や売上向上ばかりを目標に掲げるのではなく、 社員間の関係性やコミュニケーションの質など、組織内の心理的安全性に着目しているという特徴があります。

2,000 社以上の働き方改革を支援してきた小室淑恵氏をお迎えし、働き方改革の先進企業例やマネジメントのポイントなど、心理的安全性を高め、業績と社員

オンラインセミナー 6月27日 (火) 10:30
業績とエンゲージメントが 向上する働き方改革!
へ秘訣は心理的安全性マネジメント~
株式会社ワーク・ライフバランス 代表取締役社長 小室 淑恵 氏 × 堀内 勉

エンゲージメントの向上を両立させる方法をお話しいただきます。

詳細・お申し込みはこちら→https://www.vortex-net.com/seminar/form02/1719

セミナー概要	
日時	2023年6月27日(火) 10:30~12:00
参加費	無料
会場	オンラインセミナーのため、会場のご用意はございません。 (Zoom を使用)
	【接続可能時間】10:20~予定(セミナー開始は10:30~)
登壇者	・株式会社ワーク・ライフバランス 代表取締役社長
	小室 淑恵 氏
	·一般社団法人 100 年企業戦略研究所·代表理事/多摩大学社会的投資研究所教授·副所長
	堀内 勉
開催者	【共催】一般社団法人 100 年企業戦略研究所・株式会社ボルテックス
備考	・当社ホームページよりお申込後、開催当日までに「視聴用URL」をメールにてお届けいたします。
	・お申込時にご申告いただいた個人情報は、弊社の個人情報保護方針に則って適切に取り扱いさせていた

だくとともに、情報は参加者名簿の作成に利用させていただくほか、共催・協力・協議・各登壇企業への名簿の共有、弊社が運営するメールマガジンの配信、アンケートで希望したほかのセミナーへの参加登録に利用させていただく場合がございます。

下記個人情報保護方針は必ずご確認いただき、お申し込みください。

【個人情報保護方針】

- ・株式会社ボルテックス: https://www.vortex-net.com/policy/privacypolicy/
- ・株式会社ワーク・ライフバランス: https://work-life-b.co.jp/privacy/
- ・セミナー内容、講師、時間などは予告なく変更となる場合がございます。
- ・セミナー後はご希望により、弊社商材に関する個別相談(対面、オンライン方式等)の場をご用意しますのでお気軽にお申し付けください。
- ・主催側のシステム不具合やご視聴される環境等で視聴できない場合がございます。
- ご理解の上、お申し込みいただきますようお願い申し上げます。
- ・システム状況、またはその他の事情により開催を中止、または中断させていただくことがございます。あらかじめご了承ください。
- ・PC やスマートフォンなどのネット環境があれば参加可能です。セミナーは「Zoom」のシステムを使用して実施いたします。「Zoom」について、個人情報保護方針や視聴要件、その他ご不明な点につきましては「Zoom」の公式サイトをご確認ください。
- ※視聴方法については、セミナー開催日までにメールで詳細をご案内いたします。

◆100 年企業戦略研究所について◆

100 年企業戦略研究所は、株式会社ボルテックスの社内シンクタンクとして 2018 年 4 月に設置。

2022 年 2 月には、より中立的な立場で活動を拡大していくために、一般社団法人化し、外部研究機関や各界有識者と連携して、長寿企業や企業の持続可能性に関する研究活動も開始。「100 年企業戦略オンライン」では、長寿企業に学ぶ経営哲学・リーダー論・財務戦略に加え、東京を中心とした都市力に関する調査・研究など、100 年企業を実現するための企業経営のあり方について情報発信を行っています。また、各地域の経営者団体・金融機関・税理士法人とも連携して、著名な企業経営者や有識者が登壇する「100 年企業戦略研究所セミナー」などのコンファレンスを定期的に開催しています。こうした交流の場で長寿企業のモデルケースを発掘・提示し、関係者間の交流を促すことで、地域に根差し、地域に貢献する 100 年企業創出のサポートを行っています。

・公式サイト: https://100years-company.jp/

·公式 Facebook: https://www.facebook.com/100yearscompany/

·公式 Twitter: https://twitter.com/100yearscompany

◆株式会社ボルテックスについて◆

1999 年、宮沢 文彦 (代表取締役社長 兼 CEO) により企業財務の新しいソリューションを提供する会社として設立。

「経営に新常識をもたらし富の再分配を実現することにより、社会における格差の拡大とそれによる分断を是正する」を理念に掲げ、東京都心部を中心に大阪 や福岡など日本経済を牽引する主要都市の商業地にある中規模ビルをフロアごとに分譲する「区分所有オフィス」を展開しております。この「区分所有オフィス」 を活用し、顧客の問題解決として新たな不動産戦略を打ち立て、本業に連動しない収益と流動性の高い売却可能資産を確保し、企業価値・事業継続性の 向上に貢献しております。従業員数 601 名(2023 年 3 月 31 日時点)、東京本社、札幌、仙台、新潟、金沢、名古屋、大阪、広島、福岡、鹿児島に支 店を置く。2022 年 3 月期、売上高 511 億 78 百万円、経常利益 51 億 22 百万円、保有物件(賃貸用不動産)金額 584 億 55 百万円。

・公式サイト: https://www.vortex-net.com/

·公式 Facebook: https://www.facebook.com/VortexnetJP

·Vortex Youtube チャンネル: https://www.youtube.com/channel/UCQ9rAN6zHO69kqQTRioGF6A

※「区分所有オフィス」、「VORT」は、株式会社ボルテックスの登録商標です。